
OffROAD Maraton: Poprvé v Šiklově Mlýnu!

Šiklův Mlýn 23. dubna 2013 - Druhý závod OffROAD Maratonu se již tuto sobotu  

27. dubna 2013 vůbec poprvé v historii přesouvá do areálu Šiklův mlýn na Vysočině. 

Motorkáři a čtyřkolkáři si zde připíší další body v letošní první tříhodinovce, auta 

odjedou první šestihodinovku. Všichni závodníci i návštěvníci zažijí nejen offroadové 

zápolení, ale také atmosféru amerického Západu ve westernovém městečku. 

OffROAD Maraton Šiklův Mlýn začíná v 7:00 startem motorek na tři hodiny. V 10:30 budou 

o své druhé body v sezoně bojovat čtyřkolkáři. V obou závodech dospělých startují zároveň 

i starší junioři, letos poprvé na celých 60 minut. Mezi 14:00 a 15:00 předvedou své offroadové 

umění děti a menší junioři na jednodušší trati. Při jejich zápolení tuhne krev v žilách i 

ostříleným jezdcům...

V 15:30 se posádky vozidel všech kategorií vydají do šestihodinového boje. Pro automobilové 

týmy je tento závod poslední ostrou zkouškou před dobřanskou 24hodinovkou, která letos 

poprvé startuje netradičně již v pátek 17. května 2013 ve čtyři hodiny odpoledne. V prvním 

klání v Mohelnici se ve skvělé formě předvedl WINGS team v kategorii Speciál nad dva litry s 

Pavlem Režným za volantem, který druhý tým celkově Offroad centrum JASE (první v kategorii 

Amatér) porazil o celých 18 kilometrů. Skvělý výkon předvedl i nováček OffROAD Maratonu 

Offroadteam.sk, který zvítězil v kategorii Speciál do dvou litrů a v celkovém pořadí dojel třetí. 

Chyběl ale absolutní vítěz loňské sezony, KB Systém offroad team se startovním číslem 277, 

který v Šiklově Mlýnu hodlá dohnat ztracené kilometry a pustit se do obhajoby loňského titulu.

Zváni jsou všichni offroadoví fandové na odstřikující bláto i adrenalinové zážitky, na které se 

dlouho vzpomíná. Zvláště pokud je celý závod situován do areálu s westernovým městečkem, 

či strašidelným zámkem Draxmoorem. V doprovodném programu se všichni mohou těšit 

na svezení na koni, zrcadlový labyrint, hod podkovou či laserové střelnice WINGS Group.

O seriálu OffROAD Maraton
Seriál extrémních vytrvalostních závodů aut, motorek a čtyřkolek je složen z osmi závodů v ČR. 
Jedná se o otevřené mistrovství. Motorkáři a čtyřkolkáři jedou závody dlouhé dvě, tři a čtyři 
hodiny, auta čtyři, pět, šest a dvanáct hodin, přičemž vrcholem závodění je slavná 24hodinovka 
v Dobřanech, která letos v květnu odjede svůj 16. ročník. Jedenáctým rokem se na tratích 
prohání motorkáři a čtyřkolkáři. OffROAD Maraton sdružuje závodníky dětských, juniorských, 
dospělých i veteránských kategorií. Více na www.Offroadmaraton.cz.

Kontaktní osoby:
Ondřej Nachtigall, tel. +420 602 362 007, email: nachtigall@offroadmaraton.cz
Liběna Nová, tel. +420 602 214 888, email: nova@offroadmaraton.cz
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